

SEÇÃO 1

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 172/PGF, de 21.03.2016, publicada no Diário Oficial da União de 23.03.2016, Seção 1, págs. 3/7, no Art. 20, onde se lê: "Procurador", leia-se "Procuradoria"; no Art. 21, Parágrafo único, onde se lê: "Procurador" leia-se "Procuradoria", no Art. 22, onde se lê: "Procuradores", leia-se "Procuradorias", no Art. 23, V, onde se lê: "pelas", leia-se "pelo", no Art. 24, § 2º, onde se lê: "Federal", leia-se: "Federais", e no art. 31, XIV, onde se lê: "parágrafo único do art. 29", leia-se "parágrafo único do art. 30".

RENATO RODRIGUES VIEIRA

SEÇÃO 2

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº - 211, DE 27 DE ABRIL DE 2016

O **ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO**, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00410.001156/2016-51, resolve NOMEAR PAIL LARD BENTES DA SILVA, Advogado da União, matrícula Siape nº 1013184, para exercer o cargo em comissão de Procurador Seccional, código DAS 101.3, da Procuradoria-Seccional da União em Santarém/PA. JOSÉ EDUARDO CARDOZO

PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 295, DE 26 DE ABRIL DE 2016

O **SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL SUBSTITUTO**, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008, com base no disposto no art. 48 da Instrução Normativa AGU nº 1, de 30 de setembro de 2009, tendo em vista o resultado do concurso público de provas e títulos destinado ao provimento de cargos de Procurador Federal de 2ª Categoria, de que trata o Edital PGF nº 4, de 24 de agosto de 2013, publicado no DOU de 29 de agosto de 2013, Seção 3, fls.1-9, homologado pela Portaria nº 196/AGU, de 18 de junho de 2014, publicada no DOU de 20 de junho de 2014, Seção 1, fls. 26-29, e as nomeações procedidas pelas Portaria nº 180/AGU, de 15 de abril de 2016 e Portaria nº 204/AGU, de 20 de abril de 2016, resolve: Art. 1º Convocar os candidatos nomeados pelas Portaria nº 180/AGU, de 15 de abril de 2016 e Portaria nº 204/AGU, de 20 de abril de 2016, para: I - escolha de vagas de lotação, a recair sobre as localidades constantes do Anexo I, segundo sua ordem de preferência; e, II - indicação da ordem de preferência de todos os órgãos de exercício de cada localidade de lotação escolhida nos termos do inciso I. Parágrafo único - A não apresentação da ordem de preferência de todos os órgãos de exercício de cada órgão de lotação escolhido permitirá a escolha do órgão de exercício a critério da Procuradoria-Geral Federal. Art. 2º Será encaminhado a cada nomeado pelas Portaria nº 180/AGU, de 15 de abril de 2016 e Portaria nº 204/AGU, de 20 de abril de 2016, pelo endereço eletrônico ass-peossoal.pgf@agu.gov.br, o formulário em formato Excel para preenchimento com a escolha, em ordem de preferência, das localidades e indicação de órgãos de exercício. Art. 3º O formulário

preenchido com as opções de cada nomeado deverá ser enviado ao endereço eletrônico ass-
pessoal.pgf@agu.gov.br, das 08:00 h do dia 28 de abril de 2016 até às 14:00 h do dia 29 de abril
de 2016, horário de Brasília / DF. Art. 4º As vagas objeto de disputa serão atribuídas segundo a
ordem de classificação dos candidatos referidos no art. 1º. Art. 5º O candidato que não tiver os
seus pedidos de lotação ou exercício deferidos, será lotado em localidade e colocado em órgão
de exercício a critério da Procuradoria-Geral Federal. Art. 6º O candidato que não atender,
tempestivamente, à convocação objeto desta Portaria, perderá o direito à escolha, ficando a
critério da Administração determinar a localidade de lotação e órgão de exercício. Art. 7º A
posse dos candidatos aprovados para os cargos vagos na Carreira de Procurador Federal de que
trata o art. 1º está prevista para o dia 6 de maio de 2016, respeitado, todavia, o disposto no §1º,
do art. 13, da lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990. Art. 8º Os candidatos de que trata o art. 1º
somente poderão tomar posse após o encaminhamento dos seguintes documentos para a Caixa
Postal n.º 8017 Agência Sudoeste 10300634, CEP 70673-970, Brasília / DF: I - cópias da
documentação exigida para a posse, relacionada no Anexo II desta Portaria; II - atestado
acompanhado de laudo de aptidão física e mental para o exercício das atribuições do cargo,
fornecido por médico integrante do Sistema Único de Saúde - SUS ou vinculado ao Serviço
Público Federal, acompanhado dos exames laboratoriais e radiológicos discriminados no Anexo
III desta Portaria. Parágrafo único. Os exames médicos de que trata o inciso II correrão a
expensas dos candidatos, assim como os deslocamentos para a sua realização. Art. 9º Eventuais
dúvidas e omissões quanto ao disposto no artigo 9º serão dirimidas pela Divisão de
Recrutamento e Seleção da Secretaria-Geral de Administração da Advocacia-Geral da União, por
meio do eletrônico: cogep.dires@agu.gov.br. Art. 10 Os anexos II e III serão publicados apenas
no Suplemento do Boletim de Serviço Eletrônico da Advocacia-Geral da União Art. 11 Esta
Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

IGOR LINS DA ROCHA LOURENÇO

VER ANEXO: SEÇÃO 2

PORTARIA Nº 294, DE 26 DE ABRIL DE 2016

O **SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL SUBSTITUTO**, no uso da competência que lhe foi
delegada pelo Procurador Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro
de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008,
com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto
nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de
junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e no art. 14, parágrafo único,
da Lei nº 12.404, de 4 de maio de 2011, e demais informações que constam do Processo nº
00407.005066/2016-99, resolve: Art. 1º Ceder o Procurador Federal DANIEL DE ANDRADE
OLIVEIRA BARRAL, Matrícula SIAPE nº 1610049, pertencente ao Quadro de Pessoal da
Advocacia-Geral da União, para a Empresa de Planejamento e Logística S.A. (EPL), para fins de
exercer o cargo de Chefe da Procuradoria Jurídica, Gerente - Nível 1, daquela Empresa. Art. 2º
O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente. Art. 3º O Procurador Federal deverá
apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos
art. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015. Art. 4º Esta
Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

IGOR LINS DA ROCHA LOURENÇO

SEÇÃO 3

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

EDITAL Nº 10, DE 27 DE ABRIL DE 2016

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS VAGOS DE ADVOGADO DA UNIÃO DE 2ª
CATEGORIA O CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO torna público que os

locais de realização das provas discursivas, referentes ao concurso para provimento de cargos vagos de Advogado da União de 2ª Categoria, estarão disponíveis no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/agu_15_adv, a partir do dia 27 de abril de 2016.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

Presidente do Conselho

ESCOLA DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO VICTOR NUNES LEAL

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 18/2016 publicado no D.O. de 27/04/2016, Seção 3, Pág. 1. Onde se lê: Vigência: 25/04/2016 a 24/01/2017 leia-se: Vigência: 09/03/2016 a 08/03/2017 onde se lê: Assinatura: 25/04/2016 Leia-se: Assinatura: 09/03/2016 (SICON - 27/04/2016) 110161-00001-2016NE000096

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DOAÇÃO

Espécie: Termo de Doação que entre si celebram a ADVOCACIAGERAL DA UNIÃO, CNPJ/MF 26.994.558/0001-23, e o COLÉGIO MILITAR DE BRASÍLIA, CNPJ/MF 09.604.923/0001-27, OBJETO: Doação de bens móveis classificados como ociosos, conforme Termo de Doação nº 2015/000001, que integra o Processo nº 01978.000527/2014-63 Assinam: DOADOR: SILVINO HIPÓLITO DA SILVA NETO, Superintendente de Administração no Distrito Federal, Documento de Identidade nº 934.531 SSP/DF, CPF nº 482.782.701-04, e RECEBEDOR: ÉRICA MAURÍCIO BATISTA GOMES, Documento de Identidade nº 1.667.223 SSP/DF, CPF nº 698.069.181-34 - Tenente - Adjunto da Seção de Informática/SE- ÇINFOR/CMB. Data da Assinatura do Termo de Doação: 01/04/2016.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2016 - UASG 110096

Número do Contrato: 27/2012. Nº Processo: 00587000857201228. PREGÃO SISPP Nº 30/2012. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO - SAD/P. CNPJ Contratado: 00632068000193. Contratado: TECTENGE-TECNOLOGIA E SERVIÇOS LTDA. Objeto: Prorrogar por 04(quatro) meses o prazo de vigência contratual, no valor de R\$56.322,48 em razão das restrições orçamentárias imposta pela LOA/2016. Caso o orçamento da AGU seja suplementado, o ajuste poderá ser estendido até 14/10/2016, condicionada a certificação orçamentária. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 14/04/2016 a 14/10/2016. Valor Total: R\$84.483,72. Fonte: 100000000 - 2016NE800599. Data de Assinatura: 13/04/2016. (SICON - 27/04/2016) 110161-00001-2016NE000096

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2016 - UASG 110096

Número do Contrato: 23/2013. Nº Processo: 00587000911201316. PREGÃO SISPP Nº 25/2013. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO - SAD/P. CNPJ Contratado: 09514038000157. Contratado: A & M SOCIEDADE PERNAMBUCANA DE OBRAS E SERVIÇOS LTDA. Objeto: Proceder à alteração da Ocupação-Garçom CBO-5134-05, conforme Cláusula Terceira, para Ocupação Copeiro de Gabinete CBO-5134-25 e alterar a nomenclatura de planilha de custos. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 14/04/2016 a 31/12/2016. Valor Total: R\$1.570.767,36. Fonte: 100000000 - 2016NE800002 Fonte: 100000000 - 2016NE800247 Fonte: 100000000 - 2016NE800248 Fonte: 100000000 - 2016NE800249 Fonte: 100000000 - 2016NE800250 Fonte: 100000000 - 2016NE800251 Fonte: 100000000 - 2016NE800252. Data de Assinatura: 14/04/2016. (SICON - 27/04/2016) 110161-00001-2016NE000096

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO Nº 6/2016 - UASG 110099

Nº Processo: 00589000991201551. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços pelo período de 12 (doze) meses para a aquisição de material de consumo para atender as necessidades de uso da Procuradoria Seccional Federal em Ribeirão Preto/SP Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 28/04/2016 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Av Paulista 1374 Bela Vista - SAO PAULO - SP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110099-05-6-2016. Entrega das Propostas: a partir de 28/04/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/05/2016 às 11h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Copias do edital poderão ser retiradas no site www.comprasgovernamentais.gov.br EGLE MARIA ANDRADE DE SOUZA FUKAGAWA Coordenadora (SIDECE - 27/04/2016) 110061-00001-2016NE000001

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO Nº 2/2016 - UASG 110102

Nº Processo: 00677000627201501. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de serviço continuado a ser realizado por pessoa jurídica habilitada e registrada no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA visando a manutenção preventiva e corretiva sem fornecimento de mão-de-obra exclusiva, para 01 (um) elevador instalado no prédio que abriga a Procuradoria Seccional da União (PSU) localizada na Av. João Pessoa nº 778, Martins, CEP: 38.400-338, Uberlândia/MG, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 28/04/2016 de 09h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Rodrigo Silva Nº 26, 18º Andar Centro - RIO DE JANEIRO - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110102-05-2-2016. Entrega das Propostas: a partir de 28/04/2016 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/05/2016 às 14h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital deverá ser baixado junto ao site www.comprasgovernamentais.gov.br ANA CAROLINA SBARDELOTTI Pregoeira

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 58/2016 - UASG 110097

Nº Processo: 00588000983201515. Objeto: Contratação da empresa AES Sul Distribuidora Gaúcha, para fornecimento de energia elétrica, para exercício de 2016, para atender as unidades da AGU no estado do RS, conforme processo. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Concessionária de fornecimento de energia elétrica. Declaração de Dispensa em 19/04/2016. ANDRE LUIS SOUZA DA SILVA. Ordenador de Despesas. Ratificação em 19/04/2016. JUNIA CRISTINA FRANCA SANTOS EGIDIO. Secretária Geral Subst. Valor Global: R\$ 67.200,00. CNPJ CONTRATADA: 02.016.440/0001- 62 AES SUL DISTRIBUIDORA GAUCHA DE ENERGIA S/A. (SIDECE - 27/04/2016) 110097-00001-2016NE000096

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 59/2016 - UASG 110097

Nº Processo: 00588000982201571. Objeto: Contratação da empresa RGE-Rio Grande Energia, para fornecimento de energia elétrica, para exercício de 2016, para atender as unidades da AGU no estado do RS, conforme processo. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Concessionária de distribuição de energia elétrica. Declaração de Dispensa em 19/04/2016. ANDRE LUIS SOUZA DA SILVA.

Ordenador de Despesas. Ratificação em 19/04/2016. JUNIA CRISTINA FRANCA SANTOS EGIDIO. Secretária Geral Subst. Valor Global: R\$ 180.000,00. CNPJ CONTRATADA: 02.016.439/0001- 38 RIO GRANDE ENERGIA SA. (SIDECE - 27/04/2016) 110097-00001-2016NE000096

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2016 - UASG 110097

Número do Contrato: 7/2013. Nº Processo: 00588000059201377. PREGÃO SISPP Nº 8/2013. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL. CNPJ Contratado: 03994920000160. Contratado: PORTALSUL EMPRESA DE VIGILANCIA -S/S LTDA - EPP. Objeto: Prorrogar a vigência contratual até 31.08.2016. Fundamento Legal: art. 57, inc II, lei 8666/93. Vigência: 15/04/2016 a 31/08/2016. Valor Total: R\$331.567,37. Fonte: 100000000 - 2016NE800224. Data de Assinatura: 12/04/2016. (SICON - 27/04/2016) 110061-00001-2016NE000096

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2016 - UASG 110097

Número do Contrato: 14/2009. Nº Processo: 00499000079200961. DISPENSA Nº 59/2009. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL. CNPJ Contratado: 07423318000124. Contratado: IMPERIUM EMPREENDIMENTOS -IMOBILIARIOS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência, em razão das restrições orçamentárias impostas pela LOA/2016, com termo inicial 02/04/2016 e termo final 31/08/2016, caso o orçamento da AGU seja suplementado, ocorrerá a prorrogação mediante novo termo aditivo compreendendo o período de 01/09/2016 a 01/04/2017 para a locação de imóvel em proveito da PSU/GUARAPUAVA/PR. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 e alterações a a Lei 8.245/1991. Vigência: 02/04/2016 a 31/08/2016. Valor Total: R\$20.553,66. Fonte: 100000000 - 2016NE800166. Data de Assinatura: 01/04/2016. (SICON - 27/04/2016) 110097-00001-2016NE000096